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5_86_8C_E5_B2_A9_E5_c63_95012.htm 21. 建筑产品价格构成

包括Ⅰ 直接费、间接费.Ⅱ 人工费、材料；Ⅲ 计划利润、税

金.Ⅳ 施工管理费、劳保支出。以下何项正确?(A) Ⅰ Ⅱ； (B) 

Ⅱ Ⅲ；(C) Ⅰ Ⅲ ； (D) ⅠⅣ。22.价值工程中的价值概念是

指(A) 产品的价格高低.(B) 产品的功能与成本的关系.(C) 产品

的价格与成本的关系.(D) 产品的功能与费用的关系。23. 某地

有两层地下水, 上层水向下层水越流补给, 则可以判定:(A) 两

层水的水位基本一致.(B) 上层水的水头高于下层水.(C) 上层水

的水头低于下层水.(D) 两层水的水头与越流补给无关。24. 造

成管涌的主要原因是:(A) 土体内存在管状通道.(B) 土体具有很

强原透水性.(C) 水头差形成的水力梯度超过临界梯度.(D) 地

下水产生了自下而上的流动。25. 填土压实的施工质量控制指

标为:(A) 压实系数.(B) 最大干密度.(C) 孔隙比.(D) 相对密度

。26. 压缩模量是在一定应力条件下的应力与应变的比值, 拭

指出正确的应力条件:(A) 单向应力条件.(B) 三向应力条件.(C) 

轴对称应力条件.(D) 平面应力条件。27. 图示桁架中, 杆a、b

的轴力为:(A) Na≠0, Nb≠0. (B) Na≠0, Nb= 0.(C) Na= 0, Nb

≠0. (D) Na= 0, Nb= 0.28. 建筑结构使用极限状态验算时, 对荷

载长期效应组合采用等式指出下列几种叙述不正确者为( )(A)

GK、QiK均为荷载标准值.(B) 为第i个可变荷载的组合值系

数.(C) CG、CQi均为荷载的效应系数.(D) Se不包括整个设计

基准期50年内出现时间很短的荷载效应。29. 某一距离往测值

为46.036m, 返测值为46.048米, 则丈量的相对精度为:(A)



-0.012m (B) 0.012m(C) (D) 30. 程序program trapareadata a, b /10,

5 /y(x)=1*x 1S=(y (b) y(a))* abc (b-a) / 2write (*,*) ’ S = ’, Send

执行程序后, 最接近S的值为:(A) 80.1. (B) -80.0.(C) 90.5. (D) 70.1

。31. 程序character*(*) namename=’apple’L=len(name)Do 10

I = 1, L10 name(I:I) = char(Ichar(name(I:I)) Iprint*, nameend程序

运行后输出结果为(A) APPLE. (B) brspj.(C) jpsrb. (D) apple。32.

1993年颁发了《中华人民共和国产品质量法》, 对建设工程来

说下述何项正确?(A) 从此有了工程质量方面的法律.(B) 是不

适用的, 需另行制订工程建设质量法规.(C) 先试行, 以后再补

充规定.(D) 它是一个指导性法律, 据此参照制订相应的工程质

量法规。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


